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1. МЕТА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ: забезпечити методичну підготовку 

майбутніх вчителів математики, що стосується математичної підготовки студентів у галузі 

елементарної математики; сформувати у студентів професійні знання, навички й уміння, 

які забезпечуватимуть розуміння методичних ідей і дидактичних принципів викладання 

математики та становитимуть основу творчого рівня виконання майбутніми вчителями 

основних виробничих функцій та відповідних їм типових задач діяльності вчителя 

математики у ЗЗСО. 

Знання, які студент повинен отримати в результаті вивчення даного курсу, відіграва-

тимуть важливу роль у процесі його подальшого навчання в університеті; вони 

розширюють та поглиблюють ті знання, які студенти отримали під час навчання в ЗЗСО, і 

надалі зможуть використовуватися у їх подальшій професійній діяльності як вчителя 

математики. 

2. РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ. Під час вивчення дисципліни, відповідно до 

освітньо-професійної програми, формуються наступні 

ЗАГАЛЬНІ КОМПЕТЕНТНОСТІ (ЗК): 

ЗК-2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК-3. Знання й розуміння предметної області та професійної діяльності. 

ЗК-5. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК-6. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.  

ЗК-7. Здатність учитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК-8. Здатність до пошуку, обробки та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК-10. Здатність працювати в команді.  

ЗК-11. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного 

рівня.  

ЗК-12. Здатність працювати автономно.  

ЗК-14. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні.  

ФАХОВІ КОМПЕТЕНТНОСТІ (ФК): 

ФК-2. Здатність подавати математичні міркування та висновки з них у формі, 

придатній для цільової аудиторії, а також аналізувати та обговорювати математичні 

міркування інших осіб, залучених до розв’язання тієї самої задачі.  

ФК-8. Здатність розробляти і досліджувати математичні моделі явищ, процесів та 

систем.  

ФК-9. Здатність застосовувати чисельні методи для дослідження математичних 

моделей.  

ФК-10. Здатність до аналізу математичних структур, у тому числі до оцінювання 

обґрунтованості й ефективності використовуваних математичних підходів.  

ФК-11. Здатність пояснювати в математичних термінах результати, отримані під час 

підрахунків.  
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ФК-12. Здатність застосовувати спеціалізовані мови програмування та пакети 

прикладних програм.  

ФК-13. Здатність використовувати обчислювальні інструменти для чисельних і 

символьних розрахунків. 

Після успішного завершення курсу «Методика викладання математики» студент по-

винен продемонструвати заплановані ПРОГРАМНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ (ПРН), 

відповідно до ОПП: 

ПРН-З-5. Мати навички використання спеціалізованих програмних засобів 

комп'ютерної та прикладної математики і використовувати інтернетресурси. 

ПРН-У-2. Здійснювати професійну письмову й усну комунікацію українською 

мовою та однією з іноземних мов.  

ПРН-У-3. Уміти працювати зі спеціальною літературою іноземною мовою.  

ПРН-У-4. Відшуковувати потрібну науково-технічну інформацію у науковій 

літературі, базах даних та інших джерелах інформації.  

ПРН-У-11. Знати теоретичні основи і застосовувати основні методи теорії 

ймовірностей, теорії випадкових процесів і математичної статистики для дослідження 

випадкових явищ, перевірки гіпотез, обробки реальних даних та аналізу тривалих 

випадкових явищ.  

ПРН-У-13. Знати теоретичні основи і застосовувати методи математичної фізики для 

моделювання реальних фізичних, біологічних, екологічних, соціально-економічних та 

інших процесів і явищ.  

ПРН-У-14. Розв’язувати основні математичні задачі аналізу даних; застосовувати 

базові загальні математичні моделі для специфічних ситуацій, мати навички управління 

інформацією і застосування комп’ютерних засобів статистичного аналізу даних.  

ПРН-У-15. Розв’язувати типові задачі математичного аналізу, алгебри, 

диференціальних та інтегральних рівнянь, оптимізації за допомогою чисельних методів 

Зокрема, після вивчення даного предмету студент повинен знати: основні поняття і 

факти загальноосвітнього курсу математики, що відповідають Державному стандарту 

освітньої галузі «Математика»; логічну структуру загальноосвітнього курсу математики та 

особливості його змістових ліній; цілі навчання математики у ЗЗСО та різні аспекти їх по-

становки (цілі вивчення програмових тем, розділів; цілі вивчення методів математики; цілі 

розв’язування математичних задач, доведення математичних тверджень); способи забезпе-

чення сприйняття учнями цілей вивчення навчального матеріалу загальноосвітнього курсу 

математики (забезпечення мотивації навчання, доступності й особистісної значущості цілей 

навчання); специфіку математичних, навчальних та методичних задач, а також способи їх 

формулювання і постановки у процесі навчання математики у ЗЗСО; специфіку методів 

математики та методів навчання математики, які використовують у курсі математики 

ЗЗСО; прийоми організації діяльності учнів та керування цією діяльністю у процесі 

навчання математики у ЗЗСО; засоби навчання математики та способи їх створення і 

застосування у процесі навчання у відповідності до цілей і методів навчання математики у 

ЗЗСО; різні форми контролю, оцінювання і коригування діяльності учнів у процесі 

навчання математики у ЗЗСО, а також про способи формування адекватної самооцінки 



5 

 

учнів; принципи, шляхи і засоби здійснення рівневої диференціації навчання математики у 

ЗЗСО; типи, види і структуру уроку математики у ЗЗСО; особливості організації та 

проведення гурткових і факультативних занять, а також іншої позакласної роботи з 

математики у ЗЗСО; особливості організації науково-дослідної роботи з математики 

суб’єктів навчання у ЗЗСО; 

вміти: виконувати логіко-математичний аналіз означень математичних понять, 

математичних фактів (аксіом, теорем, формул, інших тверджень), правил, алгоритмів, 

евристичних схем, задач, що є об’єктами засвоєння в курсі математики ЗЗСО; визначати 

цілі вивчення конкретного навчального матеріалу (означення поняття, теореми, правила 

тощо) загальноосвітнього курсу математики; виконувати логіко-математичний аналіз 

змісту навчального матеріалу навчальної та програмової теми (виділяти стрижневий та 

супровідний матеріал, провідні ідеї теми, базові знання та вміння, внутрішні та внутрі- та 

міжпредметні зв’язки теми тощо) загальноосвітнього курсу математики; виконувати аналіз 

наборів математичних задач до певної теми загальноосвітнього курсу математики: кіль-

кість та якість задач, призначених для розкриття сутності нових об’єктів засвоєння, для 

формування вмінь, для організації математичної діяльності на рівні ЗЗСО; кількість та 

якість задач-засобів мотивації, задач-вправ для актуалізації базових знань, інтерактивних 

завдань тощо; добирати основні методи, прийоми, форми і засоби навчання для організації 

вивчення учнями матеріалу певної навчальної та програмової теми загальноосвітнього 

курсу математики; визначати форми контролю та оцінювання ходу й результатів навчаль-

ної діяльності учнів, застосовних у процесі навчання загальноосвітнього курсу математи-

ки; реферувати та рецензувати статті, посібники математичного, психолого-педагогічного 

та методичного змісту; конструювати модель методичної системи (цілі, зміст, методи, 

форми і засоби навчання) організації вивчення окремої змістової одиниці загальноосвіт-

нього курсу математики (на рівні окремого об’єкта засвоєння, навчальної, програмової 

теми); висувати диференційовані вимоги до результатів засвоєння учнями навчального 

матеріалу загальноосвітнього курсу математики; створювати систему запитань для 

повторення базових знань учнів при вивченні загальноосвітнього курсу математики, 

систему завдань для актуалізації базових умінь учнів при вивченні загальноосвітнього 

курсу математики; конструювати систему контрприкладів до понять (математичних 

фактів, способів діяльності), що вивчаються в загальноосвітньому курсі математики; 

добирати задачі, призначені для: різних етапів формування математичних понять, 

вивчення математичних фактів, правил і алгоритмів, що є об’єктами засвоєння в загально-

освітньому курсі математики; навчання доведень математичних тверджень; вироблення 

навичок і вмінь застосовувати набуті знання у стандартних та інших ситуаціях; складати 

системи запитань, призначених для розкриття змісту нового навчального матеріалу, для 

організації відпрацювання знань, навичок і вмінь, для усної й письмової перевірки знань 

учнів; складати тести, самостійні та контрольні роботи навчального і контролюючого 

характеру відповідно до змісту навчального матеріалу загальноосвітнього курсу 

математики; добирати матеріал до уроку та розробляти розгорнутий конспект або план-

конспект уроку; добирати літературу для вивчення конкретного питання (теореми, задачі, 

пункту, теми підручника) та складати відповідну картотеку; виготовляти простіші 

навчальні та наочні посібники, користуватися сучасними інноваційними технологіями 
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навчання; забезпечувати мотивацію вивчення конкретного навчального матеріалу (теми, 

математичної задачі, теореми тощо) загальноосвітнього курсу математики; формувати 

пізнавальний інтерес учнів до ходу й результатів вивчення курсу математики в цілому та 

окремих його складових; застосовувати прийоми постановки запитань у варіативних 

ситуаціях; організовувати пошук розв’язання математичної задачі, доведення математич-

ного твердження тощо; працювати з довідником, таблицею та іншими аналогічними 

матеріалами, а також навчати цього учнів; розташовувати матеріал на дошці, оформляти 

розв’язання задачі, доведення математичного твердження, знаходження значення 

числового виразу або виразу зі змінною тощо, а також навчати цього учнів; застосовувати 

різні прийоми реагування на відповіді учнів; використовувати системи запитань, вправ і 

задач, призначених для навчання учнів виконувати аналіз, синтез, узагальнення, 

конкретизацію, порівняння, поділ, класифікацію тощо; аналізувати усну відповідь учня, 

давати їй оцінку та навчати цього учнів; оцінювати письмову навчальну чи контрольну 

роботу, аналізувати її результати; навчати учнів знаходити та виправляти помилки у 

письмових роботах; застосовувати різні види, форми, способи і засоби контролю й 

коригування знань учнів; аналізувати урок з урахуванням його місця у системі уроків, 

цілей його проведення та особливостей навчального матеріалу. 

3. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
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3.2. СТРУКТУРА ЗМІСТУ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
V      С Е М Е С Т Р 

Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин 

денна форма 

усього 
у тому числі 

л п лаб інд с.р. 

Змістовий модуль 1. Загальні питання теорії та методики навчання математики 

Тема 1. Методика математики як наука і як 

навчальний предмет. Загальноосвітній курс 

математики: цілі і зміст навчання. 

Патріотичне виховання учнів на уроках 

математики. 
 Предмет методики навчання математики. 

 Історія розвитку і сучасний стан методики 

навчання математики як наукової дисципліни. 

 Цілі навчання математики в ЗЗСО. 

 Значення шкільного курсу математики в 

загальній освіті. 

 Формування наукового світогляду, виховання 

учнів у процесі навчання математики. 

 Зміст шкільного курсу математики. Аналіз 

програм з математики для 1-4 і 5-9 класів. 

8 2 2 - - 4 

Тема 2. Внутрішньо- та міжпредметні 

зв’язки. 
 Сучасний зміст понять «міжпредметні зв’язки» 

та «внутрішньо предметні зв’язки». 

 Сутність понять «міжпредметні зв’язки» та 

«внутрішньо предметні зв’язки». 

 Функції внутрішньо- та міжпредметних 

зв’язків. 

 Класифікації міжпредметних та внутрішньо 

предметних зв’язків 

 Шляхи реалізації міжпредметних  та 

внутрішньо предметних зв’язків у навчальній та 

позаурочній роботі. 

8 2 2 - - 4 

Тема 3. Концепція Нової української школи. 
 Нова українська школа. 

 Особливості організації освітнього процесу у 

закладах загальної середньої освіти на основі 

концепції Нової української школи. 

 Модельні навчальні програми для 5-9 класів. 

8 2 2 - - 4 

Разом за  ЗМ1 24 6 6 - - 12 

Змістовий модуль 2. Технології організації навчальної діяльності здобувачів середньої освіти 

у процесі навчання математики 

Тема 4. Методи наукового пізнання при 

навчанні математики. 
 Вихідні положення концепції навчальної 

діяльності. 

 Загальні методи наукового пізнання і прийомів 

розумової діяльності та їх значущість в навчанні 

математики. 

8 2 2 - - 4 

Тема 5. Принципи і методи навчання 

математики. Рівнева і профільна дифе-

ренціація навчання математики. 

8 2 2 - - 4 
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 Принципи навчання математики як категорії 

дидактики. 

 Принцип виховання особистості. 

 Принцип науковості, свідомості, активності і 

самостійності, систематичності і послідовності, до-

ступності та наочності. 

 Принцип індивідуального підходу до учнів. 

Тема 6. Математичні поняття і методика їх 

формування. 
 Математичні поняття: терміни і символи. 

 Обсяг і зміст поняття. 

 Види і означення математичних понять. 

 Вимоги до означення понять. 

 Систематизація і класифікація математичних по-

нять. 

Методика формування математичних понять. 

8 2 2 - - 4 

Тема 7. Математичні твердження і методи їх 

вивчення. 
 Математичні твердження: аксіоми, вимоги до 

аксіом; теорема, структура теореми, види теорем. 

 Необхідні і достатні умови. Методи вивчення 

математичних тверджень. 

8 2 2 - - 4 

Тема 8. Методи доведення теорем та 

методика навчання їх доведень. 
 Поняття доведення. 

 Доведення у математиці. 

 Методи доведення теорем. 

 Методика навчання учнів доведень теорем. 

16 4 4 - - 8 

Тема 9. Математичні задачі, їх види та 

функції у навчанні математики. 
 Поняття задачі, класифікація задач. 

 Функції задач у навчанні математики. 

 Методи і способи розв’язування задач. 

 Методика навчання учнів розвязуванню задач. 

16 4 4 - - 8 

Тема 10. Організаційні форми навчання 

математики у ЗЗСО. 
 Урок, його структура. Основні вимоги до уроку. 

Типи уроків. 

 Підготовка вчителя до уроку. Аналіз уроку. 

 Організація самостійної роботи учнів при 

навчання математики. 

 Оцінювання навчальних досягнень учнів з 

математики. 

 Підручник з математики. Аналіз підручників з 

математики для основної школи. 

 Наочні посібники та ТЗН. 

 Дидактичні матеріали і довідкова література. 

 Обладнання і організація роботи кабінету мате-

матики. 

 Написання конспектів уроків. 

16 4 4 - - 8 

Тема 11. Засоби навчання математики. 
 Роль та значення наочностей при вивчені мате-

матики. 

 Види наочних посібників, їх характеристика та 

методика використання. 

 Використання ІКТ технологій на уроках 

математики. 

8 2 2 - - 4 
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 Типовий перелік засобів навчання та обладнання 

навчального і загального призначення для кабінету 

математики. 

Тема 12. Позакласна робота і факультативні 

заняття з математики та методика їх прове-

дення. 
 Форми позакласної роботи з математики. Мате-

матичний гурток у школі. 

 Методика проведення позакласної роботи з мате-

матики. 

 Факультатив як форма диференційованого 

навчання математики. Організація факультативних 

занять. 

4 1 1 - - 2 

Тема 13. Сучасна математична мова та її 

використання при викладанні математики. 
 Алфавіт мови математики. 

 Використання ідей і мови сучасної математики 

при її навчанні 

4 1 1 - - 2 

Разом за ЗМ 2 96 24 24 - - 48 

Усього годин за 5 семестр 120 30 30 - - 60 

 

3.3. ТЕМИ СЕМІНАРСЬКИХ ЗАНЯТЬ  

(не передбачено) 

3.4. ТЕМИ ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ 

№ Назва теми 
Кількість 

годин 

5 СЕМЕСТР 

1.  
Множини. Дроби та дії з ними. Перетворення періодичного дробу у звичайний. 

Відношення чисел. Пропорції. Відсотки. Задачі на відсотки 
2 

2.  
Тотожні перетворення раціональних алгебраїчних виразів. Степінь числа. Дії з 

одночленами та многочленами. Алгебраїчні дроби. Вправи на всі дії з 

алгебраїчними дробами 

3 

3.  
Тотожні перетворення ірраціональних алгебраїчних виразів. Вправи на тотожні 

перетворення алгебраїчних (раціональних та ірраціональних виразів). Модуль 

числа 

3 

4.  
Раціональні  рівняння (лінійні, квадратні, вищих степенів). Дробово-

раціональні рівняння. Розв’язування раціональних та дробово-раціональних 

рівнянь 

4 

5.  
Раціональні та дробово-раціональні нерівності. Нерівності, що містять змінну 

під знаком модуля. Системи нерівностей 
4 

6.  Ірраціональні рівняння та нерівності 4 

7.  
Функція. Основні властивості лінійної, квадратичної, степеневої, показникової 

та логарифмічної функцій. 
4 

8.  Тригонометричні функції. Перетворення тригонометричних виразів 2 

9.  Тригонометричні рівняння та їх системи 2 

10.  Тригонометричні нерівності 2 

3.5. ТЕМАТИКА ЛАБОРАТОРНИХ ЗАНЯТЬ 

(не передбачено) 
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3.6. ТЕМАТИКА ІНДИВІДУАЛЬНИХ ЗАВДАНЬ 

(не передбачено) 

3.4. САМОСТІЙНА РОБОТА  

Самостійна робота студентів складається з обов'язкових і вибіркових завдань.  

 Обов'язкова робота студентів: опрацювання лекційного матеріалу; виконання 

домашніх завдань, опрацювання завдань для самостійної роботи; 

 Вибіркова робота студентів: опрацювання додаткового теоретичного матеріалу;  

виконання індивідуальних завдань підвищеного рівня складності. 

№ Назва теми 
Кількість 

балів 

5 СЕМЕСТР 

1.  
Методика математики як наука і як навчальний предмет. Загальноосвітній 

курс математики: цілі і зміст навчання. Патріотичне виховання учнів на 

уроках математики. 

2 

2.  Внутрішньо- та міжпредметні зв’язки. 2 

3.   Концепція Нової української школи.  2 

4.  Методи наукового пізнання при навчанні математики. 2 

5.  
Принципи і методи навчання математики. Рівнева і профільна диференціація 

навчання математики. 
2 

6.  Математичні поняття і методика їх формування.  2 

7.  Математичні твердження і методи їх вивчення. 2 

8.  Методи доведення теорем та методика навчання їх доведень. 2 

9.  Математичні задачі, їх види та функції у навчанні математики. 2 

10.  Організаційні форми навчання математики у ЗЗСО 2 

11.  Засоби навчання математики. 2 

12.  
Позакласна робота і факультативні заняття з математики та методика їх прове-

дення.   
2 

13.  Сучасна математична мова та її використання при викладанні математики. 2 

4. ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ, МЕТОДИ НАВЧАННЯ  

І ВИКЛАДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

У процесі вивчення навчальної дисципліни використовуються інноваційні освітні 

технології: інформаційно-комунікаційні, технології студентоцентрованого навчання; 

традиційні та інтерактивні форми і методи навчання, серед яких: вербальні (словесні), 

наочні, проблемно-пошукові, індуктивно-дедуктивні, лекція-візуалізація, проблемна 

лекція, аналіз і розв’язання ситуативних задач та ін.  

5. СИСТЕМА КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 

Види та форми контролю 

Формами поточного контролю є письмові контрольні роботи та теоретичні опи-

тування (в письмовій формі з подальшим усним захистом роботи).  

Формами підсумкового контролю є залік у 5 семестрі. 

Засоби оцінювання 

Засобами оцінювання та демонстрування результатів навчання є: 

 самостійні роботи 
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 модульні контрольні роботи; 

 колоквіуми; 

 тести; 

 індивідуальні та командні проекти;  

 презентації результатів виконаних завдань та досліджень;  

 студентські презентації та виступи на наукових заходах. 

Методи контролю й оцінки результатів навчання:  

 усний,  

 письмовий,  

 тестовий,  

 метод самоконтролю та самооцінювання студентів. 

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ  

З ЕЛЕМЕНТАРНОЇ МАТЕМАТИКИ І МЕТОДИКИ  

ВИКЛАДАННЯ МАТЕМАТИКИ 1 

Оцінювання знань студентів здійснюється на основі результатів поточного, 

модульного та підсумкового контролю знань. Об’єктом оцінювання знань студентів є 

програмний матеріал дисципліни, засвоєння якого перевіряється під час даних контролів. 

Поточний контроль здійснюється під час проведення практичних, перевірки 

самостійної роботи студентів та під час написання модульних контрольних робіт. 

Завданням поточного контролю є перевірка розуміння та засвоєння лекційного матеріалу, 

набуття практичних навичок для вирішення поставлених завдань, уміння самостійно 

опрацьовувати теоретичний матеріал, висловлювати власні думки та їх обґрунтовувати, 

проводити презентацію опрацьованого матеріалу (письмово чи усно). Завданням 

підсумкового контролю (заліку) є перевірка розуміння студентом програмного матеріалу в 

цілому, здатності логічно та послідовно розв’язувати практичні задачі, комплексно 

використовувати отримані знання.  

Оцінювання знань студентів здійснюється за 100-бальною шкалою. Результати роботи 

студентів, впродовж навчального семестру, оцінюються в ході поточного контролю в 

діапазоні від 1 до 60 балів, а результати підсумкового контролю (заліку) оцінюються від 1  

до 40 балів.  

Для забезпечення можливості неформальної освіти студентам під час вивчення курсу 

«Елементарна математика і методика викладання математики 1»  при наявності сертифіка-

тів про проходження професійно-спрямованих психолого-педагогічних курсів, тренінгів, 

онлайн-курсів на освітніх платформах,  майстер-класів з методики викладання математики, 

студентам зараховується до 5 балів за модуль за умови підготовки студентами презентацій 

та нотаток за матеріалами прослуханого курсу, чи веб-заходу та їх публічного захисту на 

практичних заняттях. 
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РОЗПОДІЛ БАЛІВ, ЯКІ ОТРИМУЮТЬ СТУДЕНТИ 

5 семестр 

Поточний контроль  

Підсумковий 

контроль 

(залік) 

Сумарна  

к-ть 

балів 

Змістовий 

модуль 1 

(30 балів) 

Змістовий модуль 2 

(30 балів) 
40 100 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 Т11 Т12 Т13 

10 10 10 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

 

Загальна підсумкова оцінка з навчальної дисципліни враховує результати поточного 

та підсумкового контролю. 

  

Критерії оцінювання залікової роботи з «Елементарної математики і методики 

викладання математики 1» 

Залікова робота містить два теоретичні та два практичні завдання, які охоплюють 

весь матеріал дисципліни. Залікова робота оцінюється в 40 балів. Кожне завдання 

оцінюється в 10 балів. 

Кожне з теоретичних чи практичних питань оцінюється так:  

1) 9-10 балів - робота виконана повністю без помилок або з незначними помилками;  

2) 7-8 балів - робота виконана повністю з помилками, які не впливають на кінцевий 

результат;  

3) 5-6 балів - робота виконана повністю з суттєвими помилками, але витримано 

алгоритм викладання матеріалу;  

4) 3-4 бали - робота виконана не повністю з суттєвими помилками, але витримано 

загальний алгоритм викладання матеріалу;  

5) 2 бали - робота виконана не повністю з суттєвими помилками;  

6) 1-0 балів - робота не виконана або виконана не повністю з суттєвими помилками;  

Підсумкова оцінка за залікову роботу відповідає загальній сумі балів, отриманих під 

час поточного контролю (максимально 60 балів) та під час заліку (максимально 40 балів).  

 

Переведення даних 100-бальної шкали оцінювання в 4-х бальну та шкалу за системою 

ECTS здійснюється в такому порядку 
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ШКАЛА ОЦІНЮВАННЯ 

 

Сума балів  

за всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену для заліку 

90-100 A відмінно 

зараховано 

80-89 B 
добре 

70-79 C 

60-69 D 
задовільно 

50-59 E 

35-49 FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з можливістю 

повторного складання 

1-34 F 

незадовільно з обов'язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

не зараховано з обов'язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 
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